

ПОПАДУКА СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ



Старший матрос. Награждён медалью «За боевые заслуги» и медалью «За оборону Ленинграда»

Попадука Сергей Петрович родился 29 января 1921 года в станице Ловлинской Кавказского отдела Кубано-Черноморской области.

В ноябре 1939 года его призвали в ряды РККА и направили обучаться на специальные радиокурсы Краснознаменного Балтийского флота в Кронштадте. Окончив обучение, краснофлотец Попадука получил назначение в Выборгский участок Службы Наблюдения и Связи (СНиС) Кронштадского морского оборонительного района.

Во время службы в этом подразделении матрос Попадука проявил себя способным и дисциплинированным связистом. Отлично освоил свою специальность. При непосредственном соприкосновении с противником вёл себя достойно, не бросал несение вахты ни при каких обстоятельствах, боевые задачи всегда выполнял успешно.

С началом боевых действий в составе отряда 5-й бригады морской пехоты участвовал в боях с фашистами. 10 декабря 1941 года при взятии ДОТа он был ранен в шею, но перевязав сам себе рану, пошёл с товарищами гнать немцев дальше. Был ранен второй раз, теперь в ногу, но и в этот раз поле боя не оставил. В это время один из его товарищей получил ранение и попросил помощи Сергея. Матрос Попадука начал делать ему перевязку, но был ранен в третий раз, теперь пулей в живот. Потеряв большое количество крови от трёх ранений, он уже не смог самостоятельно передвигаться. Товарищи эвакуировали его с поля боя и доставили в медсанбат.

За этот подвиг старший матрос Попадука Сергей Петрович был награждён медалью «За боевые заслуги».

1 января 1942 года его отправили в Военно-морской госпиталь №7. После излечения в нескольких госпиталях старший матрос Попадука возвратился в строй. Служить его направили в Ижорский участок СНИС Кронштадтского района СНИС Краснознаменного Балтийского Флота. Здесь он и встретил окончание войны.

За участие в обороне Ленинграда Сергей Петрович был награжден медалью «За оборону Ленинграда». Службу на флоте окончил в октябре 1948 года.